
令 和 ６ 年 ４ 月 ３ ０ 日 

横浜市立東戸塚小学校 

 

第 ６ 学 年  担 任 一 同 

 

６年生がスタートして、１か月が経ちました。４月は、１年生を迎える会や委員会活動など最高

学年として活躍する場面がたくさんありました。朝の時間や給食の時間には、進んで１年生の活動

をサポートする姿が見られました。子どもたちの熱心な姿に、頼もしさを感じました。 

次第に暑くなり、疲れも出やすい時期です。体調に気を付けて過ごしていけるよう、学校でも声

をかけていきたいと思います。 

＜お知らせ・お願い＞ 
〇音楽集会 
５月３１日（金）に音楽集会を行います。今年度はガイドブックでお知らせしている通り、保護

者の方の参観も可能です。しかし、体育館と児童の人数の関係で、保護者公開日は次の通りにしま
す。お時間にご都合がつきましたら、ぜひお越しください。 
音楽集会保護者公開日 ５月２９日（水） ８時３０分～（朝学習の時間） 

〇体力テスト 

 ５月１４日（火）２～３時間目に体力テストを実施します。種目は、立ち幅跳び、ソフ
トボール投げ、上体起こし、長座体前屈、反復横跳びの５種目です。 
５０ｍ走、２０ｍシャトルラン、握力については、体育の学習の時間に行います。 

 
※裏面に学年費執行計画を載せています。ご確認ください。 

教科 学習内容 持ち物 

国 語 
○公共図書館を活用しよう 〇春のいぶき 

〇漢字の形と音・意味   〇聞いて、考えを深めよう 

〇時計の時間と心の時間   

習字セット・新聞紙・

雑巾 

社 会 ○わたしたちの暮らしを支える政治 社会科資料集 

算 数 ○分数×整数、分数÷分数、分数×分数  

理 科 ○物の燃え方と空気 〇動物のからだのはたらき  

音 楽 
〇曲の特徴にふさわしい表現を工夫し、演奏しよう 

「世界の約束」「この星に生まれて」 

音楽バッグ（教科書、

ファイル、リコーダー

２種類、歌集） 

図 工 ○墨と水から広がる世界  ○くるくるクランク 

習字セット 

図工マット 

ボンド 

家 庭 ○できることを増やしてクッキング 
調理実習の材料・身支

度 

体 育 
○マット運動 ○短距離走  

○病気の予防 〇新体力テスト 

体育着、赤白帽子 

汗ふきタオル 

保健の教科書 

外国語 ○My Daily Schedule  

道 徳 
○心に通じた「どうぞ」のひとこと 

〇天災は、わすれていなくてもやってくる 

〇世界遺産 白神山地 

 

東戸塚 ○仲良しプロジェクト  

特別活動 
○係活動の計画を立てよう 

○学級目標に向かって活動しよう 

○自分づくりパスポートの目標を立てよう 

 

６年 学年だより ５月号 

          

※タイトルは、子どもたちと話し合った学年目標が決まり
ましたらお知らせします。 


